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Felicien le jardinier

Bénédicte QUINET

O Que donne Félicien a la poule?
(&) Il lui donne des carottes.
Il lui donne des salades.
) 1l lui donne des radis.

@ Comment s’appelle la chévre ?
@) Elle s’appelle Ginette.
Elle s’appelle Rosalie.
<) Elle s’appelle Odette.

© C’est I’hiver, qu’arrive-t-il au lapin ?
@A) 1Ina pas de chauffage et il a tres froid.
Il n’a plus rien a manger et il a faim.
(€] 1l est triste car il na plus d’amis.

® Qui aide Félicien?
(&) C’est Annabelle Ia lapine.
(B] C’est Rosalie la truie.
(€] ’est Clara la vache.

© Pourquoi Félicien ne peut-il plus donner ses légumes?
Al)s n’ont pas poussé dans son jardin.
Il a une grande famille a nourrir.
() ses légumes ne sont pas bons.

www.jardinalysse.com/

. , Moins de 3 bonnes
5 bonnes réponses? | 3 ou 4 bonnes réponses ? réponses ? Score :
Bravo! C’est bien. ) p ...J10
: . . . Relis le livre et retente
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens 5 points.
a chance !
ta ch !
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Felicien le jardinier

Bénédicte QUINET

O Que donne Félicien a la poule?
(&) Il lui donne des carottes.
Il lui donne des salades.
) 1l lui donne des radis.

@ Comment s’appelle la chévre ?
@) Enle s’appelle Ginette.
Elle s’appelle Rosalie.
<) Elle s’appelle Odette.

© C’est I’hiver, qu’arrive-t-il au lapin ?
@A) 1Ina pas de chauffage et il a tres froid.
Il n’a plus rien a manger et il a faim.
(€] 1l est triste car il na plus d’amis.

® Qui aide Félicien?
(&) c’est Annabelle Ia lapine.
(B] C’est Rosalie la truie.
(€] ’est Clara la vache.

© Pourquoi Félicien ne peut-il plus donner ses légumes?
Al)s n’ont pas poussé dans son jardin.
Il a une grande famille a nourrir.
() ses légumes ne sont pas bons.

. , Moins de 3 bonnes
5 bonnes réponses? | 3 ou 4 bonnes réponses ? réponses ? Score :
Bravo! C’est bien. ) p ...J10
: . . . Relis le livre et retente
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens S points.
a chance !
ta ch !




